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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

Πως θα σας φαινόταν αν το πρωί που πηγαίνατε για να πάρετε το

λεωφορείο αντί για την παραδοσιακή στάση βλέπατε μπροστά σας ένα

περιποιημένο στεγασμένο χώρο, μια όμορφη βιβλιοθήκη και πολλά

βιβλία και εφημερίδες για ανάγνωση;

Αυτήν την εικόνα συνάντησαν σήμερα το πρωί οι επιβάτες στην

κεντρική στάση της γραμμής 64 που συνδέει το Φίλυρο με τη

Θεσσαλονίκη. Στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο της στάσης είχαν τη

δυνατότητα να επιλέξουν το βιβλίο που ήθελαν και να «γεμίσουν» τον

χρόνο αναμονής τους μέχρι να έρθει το λεωφορείο της γραμμής, αλλά

και κατά τη διάρκεια της διαδρομής. Γρήγορα και χωρίς

γραφειοκρατικές διαδικασίες, σε μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία

πολιτισμού και φιλαναγνωσίας που ξεκίνησε στο Φίλυρο ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη, δημιουργώντας την πρώτη πανελλαδικά «Στάση

Λεωφορείου – Βιβλιοθήκη» σε συνεργασία με την Κίνηση Επικοινωνίας

Συνεχίζεται το θρίλερ στην Ηλεία: Άφαντοι πατέρας και κόρη  Επεισόδια, μολότοφ και συλλήψεις τη νύχτα στην περιοχή του ΠολυτεχνείουΕΙΔΗΣΕΙΣ
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Πολιτών Φιλύρου.

Ο χώρος διαμορφώθηκε κατάλληλα με αρχιτεκτονικές και εικαστικές

παρεμβάσεις: Ένα έπιπλο βιβλιοθήκης σε μορφή «δένδρου», παγκάκι

αναμονής, πολλές πρωτότυπες θέσεις διάθεσης εφημερίδων και

περιοδικών, αλλά και κατάλληλη βαφή όπως αυτή της οροφής που

προσομοιάζει με ουρανό.

Τα βιβλία είναι προσφορά της δημοτικής βιβλιοθήκης, της ένωσης

λογοτεχνών, των πολιτιστικών συλλόγων του δήμου, αλλά και απλών

πολιτών που τοποθετούν τα βιβλία τους στα ράφια της βιβλιοθήκης

δίχως την παραμικρή γραφειοκρατία, ώστε να είναι πάντοτε γεμάτη.

Παράλληλα είναι δυνατή και η ανάγνωση της καθημερινότητας από

εφημερίδες και έντυπα ενημέρωσης και πολιτισμού.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία του δήμου μας σε συνεργασία με τον

Πολιτιστικό Σύλλογο «Κίνηση Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου» που

γίνεται για πρώτη φορά στην πατρίδα μας, ενώ το επόμενο διάστημα το

ιδιαίτερο αυτό πολιτιστικό ραντεβού θα επεκταθεί και σε άλλες στάσεις

στο Φίλυρο, αλλά και σε άλλες περιοχές του δήμου μας.

Παρών στην πρωινή εκκίνηση της πρωτότυπης αυτής πολιτιστικής

πρωτοβουλίας ήταν και ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης. «Σήμερα η χαρά που είδαμε στα πρόσωπα των νεαρών

επιβατών, αλλά και όλων των συνδημοτών μας είναι μια δικαίωση για

την πρωτοβουλία που ξεκινήσαμε. Και θα χαιρόμασταν διπλά αν αυτή

η πρωτοβουλία βρει μιμητές στις στάσεις του ΜΕΤΡΟ της Αθήνας και

των υπόλοιπων μέσων Μαζικής Μεταφοράς. Ταυτόχρονα είναι ένα

μήνυμα πολιτισμού που στέλνουμε από το δήμο μας. Γιατί το βιβλίο

είναι ένας πολύτιμος φίλος, που βοηθά στην καλλιέργεια του κάθε

πολίτη. Είμαστε βέβαιοι ότι όταν δίνεις θετικά παραδείγματα ο κόσμος

τα σέβεται και τα προστατεύει. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον

φιλοπρόοδο σύλλογο της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου που

αποδεικνύει ακόμη μία φορά τη μεγάλη σημασία του εθελοντισμού»,

σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.
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